

8月上市热门新车抢先看

8月,新车上市势头不减。众多厂商全新换代的车型将在8月上市,其中包括大众新朗逸、现代朗动、中华H230、奔腾B90、奥迪和DS3等。

改款奥迪A4L



上市时间:8月8日
预计售价:与现款基本一致(27.28万-46.45万元)

据悉,在4月份环保目录中提到的中期改款奥迪A4L,确定于8月8日正式上市,外观换装新的家族式设计,配置上也有所升级,动力上将新增3.0T机械增压发动机,新车预计售价将与现款奥迪A4L保持一致。

改款后的奥迪A4L长宽高为4761/1826/1439mm,高度比现款车型增加13mm,增大

的空间让A4L更加舒服。但遗憾的是,轴距方面没有任何的变化,还是2869mm。作为同级别对手,刚上市不久的宝马新3系最大的变化就是增大了3系的轴距,达到了2920mm,虽然超越了A4L的轴距,但车内实际乘坐空间仍然不敌A4L。

内饰方面,一眼能看出的是中期改款A4L方向盘及换挡杆设计有所变化。新的方向盘更突出“圆”的因素,很复古,运动感增强,换挡杆也更有质感。在中控台以及排挡底座上的按键布局也发生了小幅变动。更值得一提的是,升级后的MMI系统,这与奥迪A8以及A1所搭载的完全相同,更便利的操作方式以及更享受的视觉效果成为这套系统的亮点设计。

动力方面,改款奥迪A4L在现款的两款发动机的基础上,又新增一款3.0L V6机械增压发动机,最大动力输出为200KW,将配备7速双离合变速箱和quattro全时四驱系统。

奔腾B90



上市日期:8月22日
预计售价:15万-20万元

奔腾旗舰轿车B90最早将在8月22日上市,售价在15万至20万元之间,这将是一汽在主流B级车市场的棋子,对手指向雅阁、凯美瑞和新天籁等车型。

作为奔腾旗下的一款旗舰车型,奔腾B90有着非常大气的设计风格,同时新车在前灯组、雾灯和尾灯的设计上还加入了时尚化的元素。在车身尺

寸上,奔腾B90的三围数据为4880/1812/1472mm,轴距为2780mm,这样的设计能够带来非常宽敞的内部空间。

配置上,奔腾B90的表现还是很丰富的,它拥有多功能方向盘、自动空调、大灯自动控制、ESP电子稳定系统、前排座椅加热、液晶显示屏、车载多媒体系统、一键启动系统以及后排出风口等。整体来看,这样的配置水平也很贴合作为奔腾旗舰车型的身份。

动力方面,奔腾B90有着2.0L和2.3L的发动机匹配,其中这2.3L发动机拥有161马力的最大输出功率,最大扭矩为207牛米。传动部分,奔腾B90匹配的是6速手动变速箱和6速手自一体变速箱两种。另外,由于奔腾B90借鉴了睿翼的平台打造,所以它也采用了多连杆式的后悬挂设计,相信奔腾B90在操控上应该有不错的表现。

中华H230



上市日期:8月31日
预计售价:6万元起

中华H230是中华汽车旗下的一款有着较高原创性的新产品,该车在北京车展发布之后,将在今年8月31日成都车展上正式上市。据经销商消息,中华H230预计售价在6万元起。

H230的造型已经摆脱了以往华晨中华车型的宝马特征,前脸进气格栅彻底

放弃了抽象的“中”字风格,采用了贯通式格栅设计。车尾延续车顶的弧线,后备箱轮廓线条下榻。后牌照框处在后备箱盖上,红白相间的尾灯组则设计在后备箱盖的两侧。

H230将定位于尺寸稍大的A0级三厢轿车。仅通过目测就能看出,中华H230要比同级别的现代瑞纳、新赛欧等车型大了近一圈。

内饰设计上,中华H230以简约为主,双色的配色方案再加上一定的造型,使其看起来非常时尚。配置方面,中华H230整体表现简单实用,像电动天窗、手动空调和USB接口均能在车上找到。

动力方面,中华H230搭载了一台1.5L发动机,最大输出功率为104马力,最大扭矩为141牛米,传动部分匹配AMT半自动变速器。

雪铁龙DS3



上市日期:8月31日
预计售价:19万-23万元

DS3是DS家族中的一款精品小车,它不仅拥有着时尚的造型设计,同时还具有诸多色彩定制方案,据悉,DS3将在8月31日正式上市。DS3预计售价19万-23万元。

外观方面,DS3腰线以上采用黑色喷漆,营造出碳纤维的效果,这是运动化的装饰套路。DS3的B柱非常巧妙,

用鲨鱼鳍式设计代替常见的细长条设计。在视觉上,这样的设计与黑色车窗车顶让我们产生了敞篷车的错觉。偌大的镀铬装饰板配合17英寸轮圈显得相当大气,而鱼刺式B柱设计更是整车点睛的一笔。

DS3的双色搭配延伸到了车内。仪表台也为定制项目可以自选配色,车内其余内饰均为黑色,如此醒目的对比非常具有冲击力。DS3还有着独特的车内氛围:三个锥形炮筒式表盘组合而成的精密仪表,操作开关触手可及,包裹性良好的座椅营造出飞机驾驶舱的质感。

DS3搭载了两种调校水平的1.6T发动机,其中搭载THP155发动机的车型,拥有156马力的最大功率,而搭载THP200高功率版发动机的车型,其最大输出功率为200马力。

上海大众新朗逸



上市时间:8月19日
预计售价:12万-16万元

近日,上海大众官方宣布,全新朗逸将于8月19日正式上市。届时,全新朗逸将分别搭载1.6L和1.4TSI两款发动机,匹配5速手动、6速手自一体和7速DSG双离合变速箱。而网络有传,上海大众可能共推出10款全新朗逸车型供消费者选购。

全新朗逸运用最新家族设计语言主要表现在外观上,它上下水平横拉式进气格栅与新帕萨特如出一辙,上格栅与两侧大灯巧妙融为一体,使得整个前脸刚劲有力;侧面造型犀利,简洁的型面腰线结合,令车身侧面更显修长动感;尾部设计亮点依然在于L造型尾灯的处

理,同样有着新帕萨特的细节神韵,配合蓝色车身,整体感觉既动感又不失时尚。

内饰设计方面,全新朗逸同样采用了诸多新家族设计元素,并推出两种内饰风格,一种是带仿桃木风格饰件搭配米色内饰,一种是银色金属质感饰件搭配黑色内饰,能分别满足温馨居家及运动风格的需求。与多数大众新家族方向盘略微不同设计的是,全新朗逸高配车型方向盘的快捷键进行了简化设计,按键更大操作也更方便。

配置方面,预计全新朗逸顶配车型配备带加热的真皮座椅、电动天窗、外后视镜折叠/加热、RNS315多媒体导航系统、定速巡航、一键无钥匙启动、胎压监测、自动防炫目车内后视镜等装备。同时,预计全新朗逸有望全系标配ESP车身动态稳定系统。

全新朗逸的动力系统将依然采用1.6L自然吸气和1.4TSI涡轮增压两款发动机,分别匹配5速手动、6速手自一体和7速DSG双离合变速箱。而全新朗逸的悬挂也没有变化,依然是前麦弗逊式独立悬架+后扭力梁式非独立悬架。

北京现代朗动



上市时间:8月23日
预计售价:9万-14万元

朗动是北京现代旗下的一款全新紧凑型轿车,是悦动的全新换代车型,朗动在海外取得了不错的销量和口碑。伊兰特在国内有广泛的用户基础,自从2003年,北京现代引进第六代伊兰特车型,从此伊兰特家喻户晓,成为高性价比的韩系车代表,名列“新三样”之中。而朗动的引入,它也将与悦动、伊兰特实行三代同堂的销售策略,朗动也会定位中高端紧凑车,走运动型车的路线。

朗动在外形设计上采用了多幅的前格栅设计,犀利的灯组和菱形的雾灯则

为新车带来了更动感的视觉效果。而内饰方面,新车也采用了新的设计风格,视觉效果非常时尚,而且根据配置的差异,新车还有不同的内饰配色可选。

在车身尺寸上,朗动的数据为4570/1775/1445mm,轴距为2700mm,相比于现款悦动,朗动轴距增加了50mm,不过车宽和车高则有所减小。而与竞争对手相比,朗动在轴距方面也占据了绝对优势,同时这样的轴距设计也确实为朗动带来了非常不错的内部空间。

配置方面,通过之前的实拍让我们在高配车型上找到了多功能方向盘、一键启动系统、ESP电子稳定系统、座椅加热及通风功能、人机互动系统及带液晶显示屏的车载多媒体系统。可以说,相比竞争对手而言,朗动在配置方面有着较高的水准和竞争力。

动力方面,朗动将搭载1.6L发动机和1.8L Nu发动机,传动部分,新车将匹配5速手动变速箱和6速自动变速箱,相比悦动目前的4速自动变速箱来说,新的6速自动变速箱将带来更佳的动力传输效率和燃油经济性。